

## Senioren dienste Bad Wimpfen látogatása Sopronban

Miután az előző év szeptemberében a Senioren dienste Bad Wimpfenben fogadta soproni Eötvös József Evangélikus Gimnázium képviselőit, az intézmény vezetősége és kollégái indultak útra a Fertőtó partján fekvő testvérvárosba, Sopronba.

Bad Wimpfen Egy lehetséges együttműködésről folytatott eredményes első beszélgetés után az iskola viszontlátogatásra hívta meg a Senioren dienste vezetőségét.

Ez a látogatás felettébb érdekes volt és gazdagítja a további együttműködést.

A fogadás és a gimnázium bemutatása után folytatódtak a szeptemberben elkezdett megbeszélések egy lehetséges együttműködésről. Megfontolásra kerülnek például a 3-4 fős csoportokban szervezett gyakorlatok diákok számára, aminek keretében a tanulók megismerhetik a Senioren dienste intézményét. Érdeklődés és rátermettség/alkalmasság esetén (többek között feltétel a jó német nyelvtudás) fontolóra/tervbe vehető a Magyarországon megszerzett érettségi vizsgát követően a Senioren dienste-nél idősgondozó képzettség/végzettség megszerzése.

Bad Wimpfen A terveket/elképzeléseket Sopron város önkormányzata is támogatja. Fodor Tamás polgármester úr, aki a városházán fogadta a két intézmény képviselőit, szívesen fogadta a kapcsolatot és hangsúlyozta az együttműködés jelentőségét különösen a képzés területén.

Véleménye szerint az Eötvös József Gimnázium és a Senioren dienste együttműködése egy további eleme lehet a két város, Bad Wimpfen és Sopron élő testvérkapcsolatának.

Vendéglátóink az egyeztetéseken túl színes programot állítottak össze – így többek között megtekinthettünk egy magyar szeretetotthont és tapasztalatot cserélhettünk az ottani vezetéssel az ápolás szakmai kérdéseiben.

Szép testvérvárosunkat, Sopront Krisch Magdolna, idegenvezető és vendéglátóink kalauzolásában ismerhettük meg.

Három intenzív nap után vettünk búcsút egymástól, kölcsönösen kifejezve abbéli szándékunkat, hogy a továbbiakban is figyelemmel kísérjük az együttműködésben rejlő lehetőségeket és elkötelezzük magunkat megállapodások megkötésére.

*Diana Sommer,  
Flugblätt'le Senioren dienste Bad Wimpfen*